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Η Μητρόπολη Πειραιώς στηρίζει χιλιάδες 
συνανθρώπους μας με την υποστήριξη της ΠΑΕ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χιλιάδες «Δέματα Αγάπης» με τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης για το πασχαλινό τραπέζι πρόσφερε την Παρασκευή 
11 Απριλίου 2025, μέσω του φιλανθρωπικού και 
ιεραποστολικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ σε 
συνανθρώπους μας, οι οποίοι με τεράστιους αγώνες 
προσπαθούν να αντεπεξέλθουν στις καθημερινές δυσκολίες 
που παρουσιάζονται.

Παρόντες στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, συμπολιούχου Πειραιώς, βρέθηκαν τόσο 
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ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης, όσο και ο Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ 
Ολυμπιακός κ. Κωνσταντίνος Καραπαπάς.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Πρόεδρο της ΠΑΕ 
Ολυμπιακός και Μεγάλο Ευεργέτη της τοπικής μας Εκκλησίας κ. Ευάγγελο 
Μαρινάκη, χάρη στην σημαντική προσφορά του οποίου, η Μητρόπολή μας 
αντιδώρισε και φέτος «Δέματα Αγάπης», αφού δια του εκπροσώπου του, κ. 
Κωνσταντίνου Καραπαπά, πρόσφερε για μία ακόμη χρονιά, επιταγή ύψους 10.000€, 
ποσό το οποίο θα διατεθεί εξ ολοκλήρου στην περαιτέρω ενίσχυση του 
φιλανθρωπικού μας έργου, καθώς και τέσσερις επιταγές για τη μισθοδοσία 
ισάριθμων κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, οι οποίοι δεν 
μισθοδοτούνται από το Ελληνικό Κράτος.

Καλώντας κ. Γιάννη Μώραλη να λάβει το λόγο, υπογράμμισε πως ο Δήμαρχος 
Πειραιά είναι συνοδοιπόρος και υποστηρικτής του έργου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς. Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης επεσήμανε πως «η δύναμη του 
Πειραιά είναι η ένωση των δυνάμεων». «Η Μητρόπολη μπροστά, η Δημοτική αρχή, 
ο Ολυμπιακός μας, η Αντιπεριφέρεια, οι επιστημονικοί σύλλογοι, οι παραγωγικοί 
φορείς, όλοι μαζί να είμαστε δίπλα σε όσους μας έχουν ανάγκη», είπε 
χαρακτηριστικά και τονίζοντας την σημαντική και ουσιαστική βοήθεια του 
Ολυμπιακού και του κ. Μαρινάκη διαχρονικά, υπογράμμισε πως «έχουμε καταφέρει 
να ανακουφίσουμε και να δώσουμε ανάσες σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη».
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Από την πλευρά του ο Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός κ. Κωνσταντίνος 
Καραπαπάς, σημείωσε πως «είμαστε όλοι μια οικογένεια, για να είμαστε κοντά 
στους ανθρώπους που μας έχουν ανάγκη». Μεταφέροντας τις ευχές του κ. 
Μαρινάκη, ευχαρίστησε «τον Μητροπολίτη μας που μας δίνει τη δύναμη να τον 
ακολουθούμε στην ταπεινότητα και στην προσφορά», μία προσφορά η οποία, όπως 
χαρακτηριστικά είπε, «από τον Ολυμπιακό είναι καθημερινή, είναι στον Πειραιά, σε 
όλη την Ελλάδα και έτσι θα συνεχίσει να είναι».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους που 
προσήλθαν στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς, αφού ευχήθηκε 
σε όλους να έχουν πάντοτε στη ζωή τους τη δύναμη της Αναστάσεως, επεσήμανε 
πως «αυτές τις μέρες του Πάσχα επικαιροποιούμε ό,τι γίνεται όλο το χρόνο στις 
ενορίες μας και στην πόλη μας για την ανακούφιση των αδελφών που έχουν 
οποιοδήποτε πρόβλημα και οποιαδήποτε ανάγκη».



Σημειώνοντας τις παρουσίες των κ. Μώραλη και Καραπαπά, ο Σεβασμιώτατος 
υπογράμμισε την «παντοτινή αγάπη, το ενδιαφέρον και τη στοργή του Προέδρου, 
κ. Ευαγγέλου Μαρινάκη» και αναφερόμενος στους παρισταμένους παίκτες 
Νεκτάριο Αλαφάκη και Σταύρο Πνευμονίδη, επεσήμανε ότι η ομάδα του Πειραιά 
«κατόρθωσε το ακατόρθωτο για ελληνική ομάδα: να κερδίσει το πανευρωπαϊκό 
κύπελλο», τονίζοντας με έμφαση πως «αυτό υποδηλώνει και αποδεικνύει ότι αυτός 
ο όμιλος που συστήθηκε 100 χρόνια πριν, συνεχίζει ακάθεκτος με το πρόταγμα του 
«ευ αγωνίζεσθαι», αλλά και τα ιδεώδη του ελληνισμού, τα οποία εξακτινίζει και τα 
μεταλαμπαδεύει σε όλο τον κόσμο».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μιλώντας για τα γεγονότα της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδος σημείωσε: «η πιο γήινη, η πιο ψηλαφητή, η πιο απτή εικόνα και 
απόδειξη της αγάπης του Θεού για τον άνθρωπο, είναι ο Σταυρός του Χριστού», ο 
οποίος «δεν είναι μία απλή πραγματικότητα, αλλά είναι η μοναδική 
πραγματικότητα που δείχνει ακριβώς το ήθος και το ‘’είναι’’ του Θεού», που είναι 
«Αγάπη χωρίς όρια». «Για αυτό και εκείνος που μένει στην αγάπη, μένει στο Θεό», 
συμπλήρωσε.

«Θέλω να ευχαριστήσω τους εθελοντές και τους αδελφούς συμπρεσβυτέρους που 
διακονούν την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς και την Εκκλησία μας γενικότερα και 
αγωνίζονται με τα συσσίτια, με την κοινωνική δράση και προσφορά, να 
ανακουφίσουν τον ανθρώπινο πόνο», είπε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, 
ευχόμενος σε όλους «Καλό Πάσχα», το οποίο, όπως χαρακτηριστικά εξήγησε 
«είναι το πέρασμα από την καθημερινότητα της φθοράς στην αφθαρσία και την 
αιωνιότητα της αθανάτου παρουσίας του αιωνίου Θεού».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά για την σημαντική προσφορά τους, 
την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και την Πρόεδρό της κα Μελίνα Τραυλού.

Λίγο αργότερα, απευθυνόμενος προς τους ακροατές της Πειραϊκής Εκκλησίας, οι 
οποίοι συνδράμουν ενεργά και ουσιαστικά σε όλη αυτή την φιλανθρωπική και 
ιεραποστολική προσπάθεια και δράση, αφού αρχικά τους ευχαρίστησε θερμά και 
ειλικρινά για την σημαντική τους υποστήριξη, αναφέρθηκε στα μεγάλα και 
σημαντικά για τον άνθρωπο γεγονότα της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος.

«Το κέντρο της Μεγάλης Εβδομάδος χτυπάει αυτή την ώρα, αυτή τη στιγμή, διότι 
ο Σταυρός του Κυρίου σηματοδοτεί την απέραντη αγάπη του Θεού για τον 
άνθρωπο», είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, σημειώνοντας πως «αυτή τη 
στιγμή προσπαθούμε να γίνουμε μιμητές του Κυρίου μας». «Να γνωρίζουμε όλοι 
ότι ο Θεός μας αγαπάει. Και αυτό το απέδειξε με το Σταυρό Του και την Ανάστασή 



Του. Νομίζω ότι δεν υπάρχει πιο ρηξικέλευθο, πιο μοντέρνο, πιο φρέσκο μήνυμα 
από αυτό», συμπλήρωσε.
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Ερωτώμενος για το έργο της φιλανθρωπίας αναφέρθηκε στο «Ευαγγέλιο της 
Κρίσεως» και τονίζοντας πως ο λόγος του Κυρίου «ἐφ’ὅσον ἐποιήσατε ἑνί τούτων 
τῶν ἀδελφῶν μου τῶν ἐλαχίστων, ἐμοί ἐποιήσατε» απευθύνεται «στους μαθητές 
όλων των αιώνων και όλων των εποχών», επεσήμανε: «Ο δρόμος για να 
αποδείξουμε ότι μας συγκίνησε, μας μετέβαλε, μας μεταστοιχείωσε, μας άλλαξε 
τη ζωή μας ο Σταυρός του Χριστού και η Ανάστασή Του, είναι οι συναντίληψη και η 
συναδέλφωση των ανθρώπων». Αυτό αποδεικνύεται με την προσφορά την οποία 
πρέπει να κάνουμε σε κάθε έναν που πονάει, υποφέρει και βρίσκεται κάτω από το 
κράτος της ανέχειας και της όποιας οικονομικής και ηθικής αδυναμίας. Να, 
λοιπόν, ο τρόπος για να μιμηθούμε τον Χριστό: Η αγάπη χωρίς όρια».

Ευχόμενος οι ακροατές «να έχουν απόλυτη μέθεξη με το Σταυρωμένο και 
Αναστημένο Χριστό», υπογράμμισε πως «δεν υπάρχει μεγαλύτερο δώρο στον 
άνθρωπο από το να έχει το Θεό να κατοικεί στην καρδιά του και στην ύπαρξή του. 
Και να ξέρουμε πως όταν προσφέρουμε αγάπη, ο Θεός αυτή την αγάπη και το 
έλεος πάντοτε τα ανταποδίδει».

Στη συνέχεια, αναφερόμενος στον ψαλμικό λόγο «ο ελεών πτωχόν δανείζει Θεώ», 
και υπογραμμίζοντας «το μεγαλείο αυτής της πράξεως», σημείωσε πως «η αγάπη 
του Χριστού μας υποχρεώνει να ανταποδώσουμε την αγάπη αυτή στα πρόσωπα 
των αδελφών μας που είναι οι εικόνες Του, τις οποίες Εκείνος πάντοτε αγαπά και 
προσφέρει τον εαυτό Του και το αίμα Του και τη ζωή Του».

«Καλούμεθα να γίνουμε μιμητές του Χριστού και δεν υπάρχει μεγαλύτερος τρόπος 
μιμήσεως από το να προσφέρουμε αγάπη», είπε ολοκληρώνοντας ο 
Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας πως «ο Θεός μας δίνει τον εαυτό Του για 
πάντα. Εμείς πρέπει αυτή τη μεγάλη δωρεά να την αποδεχθούμε με αγάπη και με 
εμπιστοσύνη στην προσφορά Του και στην αγάπη Του».

Αξίζει να σημειώσουμε, ότι σε αυτή την ιεραποστολική και φιλανθρωπική δράση 
της τοπικής μας Εκκλησίας, βοήθησαν ενεργά και μέλη του Συλλόγου Αποφοίτων 
των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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